

报答故乡水土 造福家乡百姓

——大学生路漫漫的返乡创业故事

●于淼

吉林省惠中生物科技有限公司法人、吉林省腾森牧业有限公司执行董事、大安市腾森农民专业合作社法人，单看这些名头，你很难将其与眼前这个叫路漫漫的瘦弱女孩联系起来。然而迎上她坚毅的目光，就会发现这是位外表柔弱实则精明干练的女孩。

1985年，路漫漫出生于大安市月亮泡镇王家泡子村一个小学教师家庭，2007年毕业于吉林农业大学畜牧兽医专业。在外打拼的10年，她与丈夫白手起家创立公司，事业逐步扩展，业务涵盖了兽药、大宗器械、饲料、添加剂、电子可追溯标识等多个领域。提起他们的公司，内行人无不竖起大拇指。闲暇之余，想起家乡，路漫漫心里始终都有着割舍不掉的思乡情绪。“在家乡呼吸一口新鲜空气，都觉得是那么的沁人心脾。我早就有返乡创业的打算，希望能够用我所学的知识回报家乡，建设家乡，让乡亲们都能过上好日子。但是一开始我什么都没有，回去建设家乡也是一句空话，所以我逐渐地积累资源，壮

大自己，希望有朝一日能够以最好的方式回报家乡。”路漫漫说。

迈出返乡创业坚实步伐

随着手上资源的逐步丰盈，公司的不断壮大，路漫漫萌生了返乡创业的想法。在思乡情浓的感召下，在大安市委、市政府的鼓励和支持下，路漫漫决定返乡创业，建立腾森农民专业合作社，改变村民传统的种植观念，利用先进的农业技术，以立体化生态种养结合的模式，种植有机稻米、养殖稻田鸭和泥鳅，以合作社为基地，辐射带动当地村民共同致富。

构思好种有机稻米的大方向，2015年，路漫漫在当地党委、政府的大力支持和帮助下，开始跑点稻田基地的选址工作，终于找到了一片约25公顷没有农药残留、未利用的耕地，土壤成分符合有机标准，而且靠近红旗渠，可以用嫩江水灌溉，有助于提高有机稻的营养价值。她立即与当地党委、政府签下了这块土地，迈出了返乡创业的坚实脚步，路漫漫的创业之举随之开启……

雏鸭试点探索庭院经济

听说路漫漫创办合作社了，村民们纷纷闻讯而来，都想了解合作社的前景。

路漫漫耐心地给村民讲述她的想法，合作社不种常规米，种植有机稻，既保护环境，又有良好的经济效益。在水稻分蘖期引进一批种鸭，稻鸭共生，鸭子的活动可以促进稻田分蘖，吃草又可促进除草工作，粪便还可以作有机肥料。她还准备在今年夏季利用有机水稻的5000平方米水面的废弃排水沟渠作为试点养殖泥鳅，如果养殖成功，秋天即可推广到村民的田中、家中养殖，探索庭院经济的新模式。

路漫漫将大学里学到的知识全部用在了回馈家乡上，她设计将稻田做到了资源最大化，经济效益可翻三番。她将逐步推广这种立体化生态种养模式，达到规模化生产，打造一个全新的有机蛋鸭产业。

有机农业助力精准扶贫

发展有机农业的意义不仅在于环保，

还在于帮助农民精准脱贫。月亮泡镇的优势在于水源和土壤环境好，可以大力发展有机农业，提高有机水稻的价格，帮助农民脱贫和增收。

正如合作社的口号一样，“广扩渠、富养鳅、种精米、早脱贫”，路漫漫的合作社将以她自己的25公顷水稻基地为基础，吸纳村民尤其是建档立卡贫困户入社，为合作社成员无偿提供技术指导，未来将辐射带动周边更多的农户，通过先进的种养技术，精心种植有机稻米，统一回收，统一找销路，届时推出“小包装，放心米”，提高产品价格的同时抢占市场份额。

首批入社的成员预计50户，每户分红将达到1000元。以后将逐年扩大合作社规模，合作社还将招聘本地贫困户20余人参与合作社水稻基地的劳动，解决他们的就业问题，人均提高收入8000元左右。

今年，路漫漫将投入资金200万元，主要用于土地整理和设备设施建设。目前，土地整理工作业已结束，水稻育苗也在另外地块同时启动，马上就要进入插秧阶段。

每天早出晚归，奔波于城市与乡村之间，行走在尘土飞扬的工地里的路漫漫，磨破了脚，沙哑了喉咙，但她没有喊过一声苦说过一声累，只源于心中那个带领村民致富的梦想……

创业纪事

洮北区国税局纳税服务科荣获“全国青年文明号”称号

本报讯（郝凤山）日前，洮北区国税局纳税服务科被共青团中央命名为“全国青年文明号”，成为吉林省国税系统唯一一家获此殊荣的单位。

1998年成立至今，洮北区国税局始终把创建“青年文明号”活动，作为凝聚青年、团结青年、带领青年建功立业的有效载体，结合工作特点，确立了开展建设“学习型”“服务型”“奉献型”三型“青年文明号”的创建思路。

营造浓厚学习氛围。每年组织召开两次理论学习读书会。以集中学习与分散学习相结合、个人自学与互相交流相结合的形式，建立“洮北FTP图书角”，积极开展“品味书香”“午间品读”等读书活动。把岗位技能学习抓在手

上。采取每天一题、每周一考、每月一通报的办法，检验学习效果。2015年，在白城市国税局组织的“纳税服务操作规范知识”竞赛中，纳税服务科代表洮北区局参赛，荣获团体第一名，10名参加考试的同志有8人进入前三名。

提升服务品质。在全市国税系统率先改进叫号机系统、开通VIP与二次叫号等绿色通道，建立洮北区局微信平台，推进纳税服务精细化管理，实现纳税服务水平新提升。

为进一步提高窗口工作人员工作效率，减少纳税人等待时间，他们实行了三项制度，即二阶导税制度、专家值班制、导税台预审制度，做法被《中国税务报》报道，获得了广泛好评。



肚皮舞表演《功夫瑜伽》。为进一步丰富群众文化生活，倡导文明健康的生活方式，推动和谐社区建设，日前，洮北区音乐家协会走进洮北区新华街道，开展了“文艺为民”慰问演出活动，为社区老年朋友和居民表演舞蹈、独唱等老百姓喜闻乐见的文艺节目，受到大家欢迎。本报记者张殿文摄

问：纳税人提供人力资源外包服务，如何计算销售额？

答：根据《财政部 国家税务总局关于进一步明确全面推开营改增试点有关劳务派遣、收费公路通行费抵扣等政策的通知》（财税〔2016〕47号）第三条第一款规定：纳税人提供人力资源外包服务，按照经纪代理服务缴纳增值税，其销售额不包括受客户单位委托代为向客户单位员工发放的工资和代理缴纳的社会保险、住房公积金。

问：纳税人提供人力资源外包服务，是否可以开具增值税专用发票？

答：根据《财政部 国家税务总局关于进一步明确全面推开营改增试点有关劳务派遣、收费公路通行费抵扣等政策的通知》（财税〔2016〕47号）第三条第一款规定：纳税人提供人力资源外包服务，……向委托方收取并代为发放的工资和代理缴纳的社会保险、住房公积金，不得开具增值税专用发票，可以开具普通发票。

问：纳税人转让营改增前取得的土地使用权，是否可以适用简易计税方法？如何计算销售额？

答：根据《财政部 国家税务总局关于进一步明确全面推开营改增试点有关劳务派遣、收费公路通行费抵扣等政策的通知》（财税〔2016〕47号）第三条第二款规定：纳

营改增相关政策问答（五）

人转让2016年4月30日前取得的土地使用权，可以选择适用简易计税方法，以取得的全部价款和价外费用减去取得该土地使用权的原价后的余额为销售额，按照5%的征收率计算缴纳增值税。

问：提供物业管理服务的纳税人，向服务接受方收取的自来水水费如何计算销售额？

答：根据《国家税务总局关于物业管理服务中收取的自来水水费增值税问题的公告》（国家税务总局公告2016年第54号）的规定：提供物业管理服务的纳税人，向服务接受方收取的自来水水费，以扣除其对外支付的自来水水费后的余额为销售额，按照简易计税方法依3%的征收率计算缴纳增值税。

问：适用一般计税方法的试点纳税人，在营改增后取得并在会计制度上按固定资产核算的不动产或不动产在建工程，如何进行抵扣？

答：根据《财政部 国家税务总局关于全面推开营业税改征增值税试点的通知》（财税〔2016〕36号）中《营业税改征增值税试点有关事项的规定》第一条第四款第一项规定：

适用一般计税方法的试点纳税人，2016年5月1日后取得并在会计制度上按固定资产核算的不动产或者2016年5月1日后取得的不动产在建工程，其进项税额自取得之日起分2年从销项税额中抵扣，第一年抵扣比例为60%，第二年抵扣比例为40%。

融资租入的不动产以及在施工现场修建的临时建筑物、构筑物，其进项税额不适用上述分2年抵扣的规定。

问：原增值税一般纳税人购进服务、无形资产或者不动产，哪些项目不得抵扣？

答：根据《财政部 国家税务总局关于全面推开营业税改征增值税试点的通知》（财税〔2016〕36号）中《营业税改征增值税试点有关事项的规定》第二条第一款第五项规定：原增值税一般纳税人购进服务、无形资



深化税收改革 助力企业发展

镇赉县东屏镇 烤烟种植鼓起贫困户钱袋子

本报讯（王志华 石放）4月4日，笔者在镇赉县东屏镇烤烟工作站育苗基地看到，这里的烟苗长势喜人，苗齐苗壮，育苗大棚内人山人海，烟农们正在假植烟苗，整个场面呈现一派繁忙景象。烤烟假植工作已全部结束，适时转入大田移栽。

今年，东屏镇在烤烟生产中，继续采取镇村干部包户、包面积的做法，对生产环节、技术指导、烟叶收购等一次性负责到底。

东屏镇副镇长鹿钦林说：“我们东屏镇党委、政府对烤烟产业高度重视，在镇赉县烟草公司大力支持下，东屏镇今年

种植面积256公顷，预计产量125万斤，产值1370万元，可带动乌木村贫困户82户，贫困户人均收入达到5000元左右，实现2017年乌木村整村脱贫。”

按照镇赉县脱贫攻坚工作要求，东屏镇在发展烤烟特色产业的同时，创新扶贫形式，通过土地流转、产业扶贫等方式，帮扶贫困户增收。同时，组织有劳动能力的贫困户到烟站务工，从育苗到烤烟结束，经过常年季节性用工，贫困村民得到就业，每人每年可创收1万多元，贫困村民即使家里没有种植烤烟，通过务工，一样可以让钱袋子鼓起来，实现当年脱贫。

关于集中整治非法小广告的公告

按照市委、市政府“四城联创”工作的部署和要求，为加大治理城区非法小广告的力度，彻底消除城市“牛皮癣”，保证城市和居民生活环境整洁、有序，根据《中华人民共和国治安管理处罚法》《吉林省城市市容和环境卫生管理条例》等法律法规规定，市城管执法局、市公安局联合在全市范围内开展整治非法小广告专项行动，现将有关事项公告如下：

一、本通告所称的小广告是指沿街道两侧和小区内的建筑物、构筑物、公共设施和地面、树木以及小区楼道内，采取喷涂、刻画、胶贴、张贴等方式进行的各类非法广告宣传。

二、对在城区内喷涂、刻画、胶贴、张贴各类非法小广告难以清除的，由城管部门依照《吉林省城市市容和环境卫生管理条例》第六十二条规定，责令清除，并对行为人处以1000元以上5000元以下罚款；对组织者没收非法财物和违法所得，并处以5000元以上1万元以下罚款；情节严重的，处以1万元以上5万元以下罚款。同时对广告中标明其通讯工具号码的，予以追呼暂停使用。

三、对小广告内容中含有办假证、假文凭、假发票、贩卖枪支等各类违法内容的行为人，由公安机关依法进行严厉打击，对行为人依照《中华人民共和国治安管理处罚法》第五十二条处10日以上15日以下行政拘留，情节较轻的，处5日以上10日以下行政拘留；构成犯罪的，依法追究其刑事责任。

四、非法小广告管理和清除责任：

（一）城区内各机关企事业单位和个体业户的建筑墙体、门窗、地面和围墙等部位存在非法小广告的，由产权单位、所有人或使用单位、使用人按照“门前三包”责任的要求，加强

管理并自行清除干净。

（二）沿街两侧路灯杆、电线杆、通讯杆、交通标志杆、道路指示牌、公交站点、邮政信箱等各类公共设施上的非法小广告，由设施产权单位或使用单位负责管理和清除。

（三）小区内所有非法小广告由物业公司负责管理和清除；非临街两侧无物业公司管理区域内的所有非法小广告由所在街道、社区负责管理和清除。

以上单位和个人对责任区域内非法小广告随时出现随时清除，不清除或清除不彻底的，由城管部门按照《吉林省城市市容和环境卫生管理条例》等相关规定，责令清除并依法予以处罚，同时进行公开曝光。

五、对阻碍、妨碍整治非法小广告执行公务的行为人，由公安机关依照《中华人民共和国治安管理处罚法》第五十条，处以行政拘留；构成犯罪的，移送司法机关，依法追究其刑事责任。

六、建立社会奖励制度。将正在实施喷涂非法小广告行为人扭送到城管部门或公安机关的公民给予一次性奖励1000元。

七、整治非法小广告举报电话：

0436-3666533 18504366037
18504366600 13321460777
18504366757

八、本《通告》自发布之日起施行。

白城市城市管理执法局
白城市公安局
2016年10月31日

公告

在白城市洮北区平安镇与内蒙古自治区乌兰浩特市未定省界处，有9处未经依法审批的取土场开采砂土矿的行为，违反了《中华人民共和国矿产资源法》的相关规定，已构成非法开采事实。此公告发布之日起15日内，当事人到白城市国土资源局三楼监察支队接受调查。

联系方式：3324899

特此公告

白城市国土资源局
2017年3月28日

拍卖公告

依法接受委托，白城市永信拍卖有限责任公司将于2017年4月21日上午9时公开拍卖下述标的：

吉GZ9409号大众汽车牌小型轿车，行驶里程约16.7万公里，注册日期：2013年11月27日，参考价14.9万元。

报名地点及拍卖地点：白城市永信拍卖有限责任公司

拍品公开展示及办理竞买手续时间：2017年4月19日—20日15时

办理竞买手续需带身份证原件或营业执照原件及复印件及竞买保证金3万元。

联系电话：13904366040
公司地址：白城市四季华城3号楼7号门市

通知

洮南市种畜场：王文超、郑长海、王美娟因你3人与我场多年失去联系，场方多次联系你3人未果。

根据《劳动合同法》有关规定，单位对你3人做出解除劳动关系的决定。现通知你3人在见报之日起1个月内到我场人事部门办理相关手续，逾期不办理后果自负。

洮南市种畜场
2017年4月11日

白城市市区内封路公告

振街街13条街路全线两侧将进行人行道铺装施工，施工期间，施工区域内禁止停车，如车辆故意损坏封闭设施进入施工区域，造成车辆损坏，我单位将不承担任何责任。

如遇不可抗力原因封路时间相应顺延。封路期间所封闭的道路禁止一切车辆和行人出入，给广大市民和司机朋友带来不便之处敬请谅解。

特此公告
吉林省华一公路建设集团有限责任公司
2017年4月11日

1. 中兴东大路，和平街至红旗街路段进行24小时全封闭施工，封路时间为2017年4月13日至2017年6月30日。

2. 中兴路、胜利路、新华路、青年街、金辉街、金辉北街、和平街、爱国街、海明路、保胜路、强大路、麻纺路、

封道公告

时间：2017年4月13日至2017年8月31日

路段：红旗街（民主路至辽北路）和庆学路（幸福街至和平街）路段实施道路改造工程，进行全面封闭。

望广大市民周知。
天津第七市政公路工程有限公司
2017年4月12日